

NIEDERSCHRIFT

über die Sitzung des Ausschusses für Öffentlichkeitsarbeit Hartenholm im Dorfgemeinschaftshaus, Timm-Schott-Weg 5, 24628 Hartenholm

Sitzungstermin: Donnerstag, 22.07.2021

Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr

Sitzungsende: 22:20 Uhr

Vorsitz

Herr Patrick Petersen-Lund -

Mitglieder

Herr René Bernklau -

Protokollführer

Herr Horst Hartmann -

Herr Björn Johannsson -

Frau Elfi Saupe -

Frau Melanie Tödt -

Herr Derk Westheide -

fehlt entschuldigt

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

1. Sitzungseröffnung
2. Genehmigung der Tagesordnung und Entscheidung des Ausschusses für Öffentlichkeitsarbeit über den Ausschluss der Öffentlichkeit
3. Niederschrift der Sitzung vom 17.05.2021
4. Änderung im Ausschuss für Öffentlichkeitsarbeit
 - 4.1. Begrüßung zweier neuer Mitglieder
5. Einwohnerfragezeit Teil 1
6. Medienportfolio und Aufgabenverteilung
7. Mediengestaltung Digital und Print
 - 7.1. Gestaltung Homepage

- 7.2. Gestaltung Newsletter "WiH"
8. Kommunikations-App "Dorffunk SH"
- 8.1. Festlegung für die kommunale Nutzung
9. Digitaler Belegungsplan
- 9.1. Sachstand Dorfgemeinschaftshaus
- 9.2. Beratung über die Einbindung weiterer Gebäude
10. Einwohnerfragezeit Teil 2
11. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen
12. Festlegung eines neuen Sitzungstermins
13. Schließen der Sitzung

Öffentlicher Teil:

Zu TOP 1 Sitzungseröffnung

Der Ausschussvorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Er stellt fest, dass frist- und formgerecht geladen wurde und der Ausschuss für Öffentlichkeitsarbeit beschlussfähig ist.

Zu TOP 2 Genehmigung der Tagesordnung und Entscheidung des Ausschusses für Öffentlichkeitsarbeit über den Ausschluss der Öffentlichkeit

Die Tagesordnung wird genehmigt. Die Behandlung einzelner Tagesordnungspunkte unter Ausschluss der Öffentlichkeit ist nicht erforderlich.

Zu TOP 3 Niederschrift der Sitzung vom 17.05.2021

Es gab keine Einwände oder Ergänzungen der Niederschrift.

Abstimmungsergebnis:					
gesetzliche Anzahl der Gemeindevertreter/innen Ausschussmitglieder					7
davon anwesend					6
Ja-Stimmen	4	Nein-Stimmen	0	Enthaltungen	2

Zu TOP 4 Änderung im Ausschuss für Öffentlichkeitsarbeit

Zu TOP 4.1 Begrüßung zweier neuer Mitglieder

Der Ausschussvorsitzende begrüßt die neuen Mitglieder Melanie Tödt (CDU) und Björn Johannsson (FWH).

Zu TOP 5 Einwohnerfragezeit Teil 1

Es wurden keine Fragen gestellt, da keine Besucher anwesend waren.

Zu TOP 6 Medienportfolio und Aufgabenverteilung

Es wurde das Medienportfolio anhand einer Präsentation vom Ausschussvorsitzenden vorgestellt. Des Weiteren die Aufgabenverteilung hierzu festgelegt bzw. beibehalten.

- Gestaltung und Änderung der Homepage (RB)
- Newsletter (RB)
- WiH (ES+DW)
- Dorffunk App (PPL+ES+RB)
- Kalender (HDH)
- Dorfarchiv (HDH)
- Willkommensmappe (ES)

Es wird angemerkt, dass die KulTour im Portfolio fehlt.

Text für die Homepage zum Thema *Newsletter* wird von dem Ausschussvorsitzenden geliefert.

Zu TOP 7 Mediengestaltung Digital und Print

Zu TOP 7.1 Gestaltung Homepage

Herr Hartmann hat einige Fehler auf der Homepage festgestellt, er schickt dem Webmaster eine Liste der notwendigen Änderungen zu.

Für die nächste Sitzung soll eine Statistik der Nutzung einzelner Seiten durch den Webmaster erstellt und vorgestellt werden.

Zu TOP 7.2 Gestaltung Newsletter "WiH"

Vorschläge Gestaltung Newsletter „WiH“:

- Umnutzung DGH zu KiTa
- Bekämpfung Jacobskraut
- Praxiswechsel Koudmani
- Geänderte Zusammensetzung GV und Fachausschüsse
- Rente Felix wird in der Ausgabe 09/21 angekündigt.

Redaktionsschluss zweite Augustwoche (KW32/33)

- Aktueller Stand JuCo >> auf Oktoberausgabe verschoben
- Neubaugebiet An den Tannen >> auf Oktoberausgabe verschoben

Zu TOP 8 Kommunikations-App "Dorffunk SH"

Zu TOP 8.1 Festlegung für die kommunale Nutzung

Texte für die DorfFunk-SH-App sollen kurz und knapp sein, mit anschließendem Verweis auf die Homepage.

Zu TOP 9 Digitaler Belegungsplan

Zu TOP 9.1 Sachstand Dorfgemeinschaftshaus

Ab dem 01. September steht das DGH für die öffentliche Nutzung nicht mehr zur Verfügung. Es wird vom Waldkindergarten genutzt. Existierende Termine sollen dann in das Dörps- und Sprüttenhuus oder das Gemeindebüro umgelegt werden.

Zu TOP 9.2 Beratung über die Einbindung weiterer Gebäude

Es sollen weitere Gebäude eingebunden werden. Das Gemeindebüro, die Mehrzweckhalle und das Dörps- und Sprüttenhuus. Die entsprechenden Belegungspläne sollen auf der Homepage zur Verfügung stehen.

Zu TOP 10 Einwohnerfragezeit Teil 2

Es wurden keine Fragen gestellt, da keine Besucher anwesend waren.

Zu TOP 11 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen

- Die Skulpturen im DGH sollen abgebaut und zwischengelagert werden.
(Vorschlag an die GV)
- Die KulTour wird aufgrund der Vorlaufzeit und gegenwärtigen Entwicklung der Pandemie auch 2021 nicht stattfinden können.
- *Abstimmung einstimmig; Beschlussempfehlung an die GV* -
- Der Platz für die Werbebanner an der Sporthalle wird nicht versetzt (Bürger-Vorschlag aus GV).
- *Abstimmung einstimmig* -
- Der Kalender soll im nächsten Jahr mit Fotos „Hartenholmer Gärten“ hinterlegt werden. Bekanntmachung in der WiH 61.

Zu TOP 12 Festlegung eines neuen Sitzungstermins

Die nächste Sitzung soll am 30.09.2021 um 19:30 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus (alternativ im Dörps- und Sprüttenhuus) stattfinden.

Zu TOP 13 Schließen der Sitzung

Die Sitzung wurde um 22:20 Uhr geschlossen.

Vorsitzende/r

Protokollführer/in